
ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ -ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ-ΠΑΡΩΔΙΑ ΤΟΥ ΔΟΤΟΥ ΔΣ

Εν κρυπτώ μάζωξη χωρίς πρακτικογράφο!

Σε μια παρωδία με «αριστερή» σφραγίδα εξελίχθηκε η παράσταση της συγκρότησης του δοτού
προεδρείου του Εργατικού Κέντρου Αθήνας στις 14/11. Πρωτεργάτης υπήρξε η παράταξη της ΕΑΚ (που
απαρτίζεται από στελέχη της ΛΑΕ και του ΣΥΡΙΖΑ και τον γυρολόγο Φωτόπουλο) που έβαλε πλάτη στο
πρώτο εν κρυπτώ ΔΣ στην ιστορία του ΕΚΑ!

Το ΔΣ που ήταν προγραμματισμένο για τις 11πμ ακυρώθηκε από συνδικαλιστές και μέλη της Αγωνιστικής
Ταξικής Ενότητας και κατά την διάρκεια της παρέμβασης, στους  εργαζόμενους και συνδικαλιστές της
ΑΤΕ έγινε προσπάθεια τραμπουκισμού από τον γνωστό Θέμη Γρηγοριάδη που εκτός από δοτός στο ΕΚΑ
είναι και στην περιφέρεια Αττικής στην οποία αν και «στέλεχος» της ΛΑΕ ψηφίζει ό,τι προτείνει η Δούρου
(τελευταίο του κατόρθωμα είναι η κριτική (!!!) ψήφος υπέρ των μεγαλοεργολάβων στην διαχείριση των
απορριμάτων).

Παρότι οι δοτοί συνδικαλιστές των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, Νέα Πορεία, ΕΑΚ-ΜΕΤΑ, ανακοίνωσαν την ακύρωση της
σύγκλησης και έδιωξαν και τον πρακτικογράφο, κρύφτηκαν στα γραφεία τους και όταν έφυγαν οι
εργαζόμενοι και οι συνδικαλιστές της ΑΤΕ, με παρασκηνιακές συνεννοήσεις επέστρεψαν και μυστικά
μαζεύτηκαν στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΔΣ.

Όλα έγιναν στη… ζούλα, καθώς στο ίδιο κτίριο παραβρίσκονταν τα δύο εκλεγμένα μέλη της παράταξης
ΕΜΕΙΣ, τα οποία φυσικά δεν ενημέρωσαν παρά μόνο όταν το δοτό ΔΣ είχε ήδη ξεκινήσει. Πρώτα βέβαια
έκαναν και μια τηλεφωνική έρευνα στο … αμαξοστάσιο του Πειραιά της ΕΘΕΛ για να μάθουν αν είχε
προσέλθει για να αναλάβει εργασία ο Στ. Μανίκας, εκλεγμένος με την ΑΤΕ, ώστε ανενόχλητοι να
«συγκροτηθούν» σε προεδρείο, χωρίς πρακτικά. (η παράταξη ΕΜΕΙΣ σωστά κατέγραψε δημόσια την
συζήτηση απ την στιγμή που την ειδοποίησαν και την έχει ανεβάσει στο διαδίκτυο).

Μετά από όλα αυτά, η ΕΑΚ-ΜΕΤΑ ζητά και… «δημοκρατικό συνέδριο τώρα». Κι ας συναποφάσισαν οι
συνδικαλιστές της με τις άλλες τρεις καθεστωτικές παρατάξεις αντικαταστατικό… μονοήμερο 
«συνέδριο» (22 Ιανουαρίου 2017 και εκλογές 28-29/1) και ενώ χαρακτήρισαν έμμεσα νόθο το πρόσφατο
29ο συνέδριο, απ την άλλη όμως είχαν αποδεχθεί τη θέση του προέδρου και φυσικά νομιμοποίησαν την
παρέμβαση της αστικής δικαιοσύνης στα εργατικά συνδικάτα.

Να σημειωθεί εδώ ότι η απόφαση για νέο συνέδριο ελήφθη με την κρίσιμη 16η ψήφο του «νέου» μέλους
της διοίκησης που διόρισε το δικαστήριο, του Ν. Κούνιδα από το εργοδοτικό σωματείο της Άλφα Μπανκ,
αντί του Σπ. Κοντομάρη, εκλεγμένου με την ΑΤΕ. Άξιος…

Μάλιστα οι τέσσερις παρατάξεις για να θολώσουν τα νερά είχαν προηγουμένως συμφωνήσει τη…
συμμετοχή του ΕΚΑ στην διαδήλωση κατά  του Ομπάμα, με τις ψήφους των δεξιών συνδικαλιστών των
ΔΑΚΕ-Νέα Πορεία, αν και ουδείς τους παραβρέθηκε…
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